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2X Access MaSter - Περιεχόμενα
On Line - προσθηκη (289)	2
Προέλεγχος αδειών εισόδου - προσθηκη (354)	2
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Διαδρομή:
Επικοινωνία -> On Line 

Μέσα στην On-Line και εξωτερικά σαν επιλογή στο Μενού «Επικοινωνία», δημιουργήθηκε νέο εικονίδιο & επιλογή αντίστοιχα, με Label «Άνοιγμα Θυρών (Emergency)» και αντίστοιχο εικονίδιο (Ανοικτή θύρα με ένα κίτρινο θαυμαστικό), το οποίο κάνει τα εξής : 
Με την επιλογή του εικονιδίου, εμφανίζει την ίδια φόρμα που εμφανίζεται και στο «Άνοιγμα Θύρας», με προ-τσεκαρισμένα τα check boxes «Όλες» και «Συνεχόμενο άνοιγμα» και θα εκτελεί αυτόματα την διαδικασία συνεχούς ανοίγματος όλων των θυρών , χωρίς να χρειάζεται να πατάει ο χρήστης και F9 για έναρξη της διαδικασίας.
Όταν ο χρήστης βγαίνει από την συγκεκριμένη φόρμα, σταματάει η διαδικασία του συνεχούς ανοίγματος.
Το παραπάνω ζητήθηκε από την υπηρεσία ασφάλειας εγκαταστάσεων (μετά από παρατήρηση της πυροσβεστικής), ώστε να εξασφαλισθεί το εύκολο (και χωρίς πολλές κινήσεις από τον χειριστή) το μόνιμο άνοιγμα όλων των θυρών σε περίπτωση Emergency (πυρκαιά, σεισμός κλπ).
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Διαδρομή:
Διαχείριση Βασικών Αρχείων -> Κινήσεις-συναγερμοί -> Προέλεγχος αδειών εισόδου


Στη Φόρμα «Προέλεγχος αδειών εισόδου» (2ΧΑΔΘ), προστέθηκε στο Grid νέα στήλη: Θέση στάθμευσης
Με διπλό κλίκ (άνοιγμα της φόρμας άδειας εισόδου), υπάρχει η δυνατότητα καταχώρησης-μεταβολής ΜΟΝΟΝ του πεδίου Θέση στάθμευσης (κατά τη μεταβολή του πεδίου γίνεται validation στην καταχώρηση ότι η θέση στάθμευσης που δίνει ο χρήστης δεν είναι κατειλημμένη, δηλαδή δεν υπάρχει άλλη εγγραφή «ανοικτής» άδειας με τον ίδιο αριθμό θέσης στάθμευσης)
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